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November 27-én tartották a digitális megőrzéssel foglalkozó 404 Not Found – Ki őrzi meg az
internetet? című konferenciát a nemzeti könyvtárban. A már hagyományosnak számító rendezvény
központi témája a társintézmények közötti együttműködés és a digitálisan született dokumentumok
közgyűjteményi kezelése volt.
 

[1]

 

A Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ Országos Széchényi Könyvtár (MNMKK OSZK)
Digitális Bölcsészeti Központ 2024. november 27-én tartotta meg az internetes tartalmak
archiválásával, tágabban a digitális megőrzéssel foglalkozó éves rendezvényét, az immár
nyolcadik 404 Not Found – Ki őrzi meg az internetet? című konferenciát és workshopot. [2] A
rendezvényre, amelyet nagy érdeklődés övezett, több mint száz résztvevő regisztrált, egy részük

Page 1 of 5

http://193.6.201.226/sites/default/files/404-konferencia_241127_02.jpg
https://oszk.hu/rendezvenyek/404-not-found_ki-orzi-meg-az-internetet-konferencia-es-workshop-241127
https://oszk.hu/rendezvenyek/404-not-found_ki-orzi-meg-az-internetet-konferencia-es-workshop-241127


Ismét 404 Not Found konferencia és workshop a nemzeti könyvtárban
Published on Országos Széchényi Könyvtár (http://193.6.201.226)

online követte a beszédeket. 

A konferencia központi témája az együttműködés volt. Délelőtt két szekcióban előadásokat
hallhattak az érdeklődők, délután pedig egy felvezetőt követően szakmai kerekasztal-beszélgetés
zajlott. A meghívott előadók és beszélgetőpartnerek hazai és külföldi társintézmények képviselőiként
vagy az MNMKK OSZK webarchívumával együttműködő partnerként voltak jelen. 

[3]
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Latorcai Csaba miniszterhelyettes és Gerencsér Judit főigazgató-helyettes köszöntője után az
Internet Archive programvezetője, Anna Trammell előre rögzített, angol nyelvű, magyar felirattal
ellátott előadása hangzott el, amely az amerikai székhelyű szervezet közösségi programjairól szólt.

A délelőtti első szekcióban a műtárgy-diagnosztika során keletkező adatokról beszélt Kónya Béla
Tamás, az Országos Múzeumi Restaurációs és Raktározási Központ igazgatója. Ezt követte Drótos
László beszámolója az MNMKK OSZK webarchívumának 2024. évi tevékenységéről. 

A következő szekció előadásainak a fókuszában az MNMKK OSZK és a székesfehérvári Vörösmarty
Mihály Könyvtár közötti együttműködés, valamint a közös munka eredményeképpen létrejött Fejér
Vármegyei Webarchívum állt. Bódog András az archívum felépítéséről, metaadatolásáról, Kalcsó
Gyula pedig a kollaboratív webarchiválás technikai feltételeiről beszélt. 

Az ebéd utáni felvezető előadást az MNMKK Petőfi Irodalmi Múzeum két munkatársa, Horváth Dániel
és Veres Miklós tartotta az intézmény born digital műtárgykezelési gyakorlatáról, tapasztalatairól.
Répászky Lipót, a Nemzeti Audiovizuális Archívum vezetője, valamint Szatucsek Zoltán, a Magyar
Nemzeti Levéltár informatikai és innovációs igazgatója csatlakozásával az előadók a born digital
közgyűjteményi gyakorlatokról, az egyes gyűjtemények közötti különbségekről, szemléletbeli
eltérésekről beszélgettek, megfogalmazva a központi szabályozás, iránymutatás és a további
együttműködés szükségességét. 
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A rendezvény előadásainak összefoglalói, valamint a levetített prezentációk
itt tekinthetők meg. [8]
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